
 

NI MADE RIA HASTI PRASANTHI; RPP IIIB 1 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SDN 3 Banjar Jawa 

Kelas / Semester :  III (Tiga) / 2 

Tema / Sub Tema :  5. Cuaca / 1. Keadaan Cuaca 

Pembelajaran / Alokasi Waktu :  1 / 1 Hari 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks dan mengamati gambar, siswa dapat mengidentifikasi informasi mengenai 

keadaan cuaca dengan benar. 

2. Dengan pengamatan, siswa mencatat keadaan cuaca pada siang dan malam hari di rumahnya 

dengan tepat. 

3. Dengan mengeksplorasi lingkungan melalui kegiatan mengamati benda, siswa dapat 

mengidentifikasi pecahan sebagai bagian dari sesuatu yang utuh dari benda konkret dengan tepat. 

4. Dengan menyanyikan sebuah lagu, siswa dapat menentukan tinggi rendahnya bunyi dalam lagu. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa membaca bacaan tentang keadaan cuaca di buku siswa. 

2. Siswa mendengarkan dan memahami cerita dari guru tentang keadaan cuaca hari ini. 

3. Siswa mengamati gambar bersama dan menyampaikan arti dari simbol-simbol yang ada. 

4. Siswa berdiskusi dan mencari jawaban yang tepat mengenai gambar keadaan cuaca yang ada.  

5. Siswa mencermati simbol-simbol untuk cuaca pada buku siswa. 

6. Siswa mencatat hasil pengamatannya di tabel yang telah disediakan kemudian mencatat keadaan 

cuaca pada siang dan malam hari di rumahnya. 

7. Siswa mencermati cuaca apa yang dominan terjadi selama 5 hari ini. Apakah hujan, cerah, berawan, 

mendung, atau lainnya.  

8. Siswa menjelaskan konsep pecahan sederhana. 

9. Siswa dikenalkan dengan nama dan lambang pecahan sederhana. 

10. Siswa berlatih menuliskan bilangan pecahan sederhana mulai dari seperdua, seperempat, 

seperenam dan seperdelapan sesuai dengan lambang pada gambar. 

11. Siswa dikenalkan dengan lagu ”Ambilkan Bulan Bu” 

12. Siswa mengidentifikasi kondisi cuaca yang ada pada teks lagu. 

13. Siswa mencermati tinggi rendah irama pada lagu. 

 

C. PENILAIAN 

 Penilaian Sikap:  

 Observasi selama kegiatan berlangsung. 

 Penilaian Pengetahuan: 

 Menjawab pertanyaan lisan sesuai dengan materi yang diberikan saat kegiatan berlangsung. 

 Penilaian Keterampilan: 

 Menuliskan kosakata tentang keadaan cuaca berdasarkan gambar yang ada. 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 3 Banjar Jawa 
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